

黑龙江省新闻简讯

黑龙江省方正林业局高楞法轮功学员李玉莲遭国保绑架迫害

二零二二年十月十九日早7点左右，黑龙江省方正林业局高楞法轮功学员李玉莲，在家做家务，听到有人敲门，就开了门。进屋的是高楞地区国保科三男一女四个警察，为首的是队长李祥。他们说，有人举报你炼功。不容分说，就开始在各个房间乱翻。最后在她家非法收走10多本大法书，并把她带到派出所，迫使她坐铁椅子，非法审讯。

在派出所非法审讯后，警察又把她带到公安局，还让她的丈夫签字等。警察还威胁李玉莲和她丈夫说：这就是在疫情期间，要不就拘留你半个月。一直到晚上6点多，李玉莲才回到家中。

黑龙江哈尔滨女子监狱指使犯人迫害法轮功学员王媚红

哈尔滨女子监狱刑事犯王凤春将抹布塞到法轮功学员王媚红的嘴里，猛劲拽出，将王媚红的门牙拽掉2颗，针对此事，家属准备告她。

黑龙江省克山县克山农场白世忠将结束冤狱

黑龙江省克山县克山农场白世忠，定于二零二二年十月十八日，结束在齐齐哈尔泰莱监狱三年半的非法关押迫害。

黑龙江省牡丹江穆棱市大法弟子彭建普面临非法开庭

黑龙江省牡丹江海林检察院将构陷穆棱市大法弟子彭建普的案子，递交到海林市法院，定于十月八日到十八日非法开庭。

海林市法院书记员：胡海东和姓蒋的。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

哈尔滨市魏淑杰女士被非法判刑四年

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二二年七月二日上午九点，黑龙江省哈尔滨市道外区法院在没有通知家属、律师的情况下，对法轮功学员魏淑杰女士进行非法视频开庭。魏淑杰被非法判刑四年，已上诉。

二零二二年二月二十五日下午，哈尔滨市香坊区魏淑杰在香坊区旭升南街海富山水文园小区发大法真相资料时，被不明真相的人举报，被香坊分局建筑街派出所绑架。晚七点左右，两辆警车去魏淑杰家抄家。魏淑杰被派出所非法关押三天后，看守所拒收，魏淑杰被所谓“取保候审”回家。

取保候审半年后，又让她签字，继续取保一年，过半年，再去法院。魏淑杰拒绝签字，也不让家属签字。警察威胁，七天后，再不签字，就强行抓去拘留或网上通缉。魏淑杰无奈，为了不让警察对大法和法轮功学员犯罪，她留下劝善信，让家属交到派出所。

此后，派出所警察每隔几天就去魏淑杰家看看，看她在不在家，或者与她丈夫视频联系，看看她是否在家。



二零二零年九月二十二日，魏淑杰外出买菜回来，在楼道里被五、六个便衣疯狂绑架，她被非法关进哈尔滨第二看守所。期间，家属请律师、托关系，公、检、法均以魏淑杰“不签字、不悔过、不认罪”为由，非法关押她。

二零二一年八月，在看守所里，魏淑杰炼功，狱警指使犯人打她几次。

二零二一年九月五日，魏淑杰面临被哈尔滨道外法院非法视频庭审迫害。遭到本人和律师的抗议，庭审不得不中止。参与非法庭审的法官：陈丰彦。

二零二二年七月二日上午九点，哈尔滨市道外区法院在没有通知家属、律师的情况下，对魏淑杰进行非法视频开庭，后对她非法判刑四年。近期，魏淑杰在看守所已提出上诉。◇



哈尔滨市高科被靖宇派出所警察绑架、构陷

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二二年九月十四日，正在讲真相、赠送新年台历的大法弟子高科，遭道外区靖宇派出所赵刚、杨泽等四个警察绑架。高科持续讲真相，因血压高，当晚回家。此后的十几天里，警察赵刚骚扰高科的妻子、儿子和外甥，企图录口供，继续构陷高科。

高科，今年六十八岁，哈尔滨市道外区育民小学退休教师。因修炼法轮功，他至少十四次被非法关押、五次被非法劳教、至少十二次被非法抄家；警察五十多次到家中骚扰。在被非法关押、劳教期间，他遭各种残酷迫害，生命曾多次处于死亡的边缘。

二零二二年九月十四日下午四点左右，高科在道外松花江边给民众讲真相，并赠送新年台历，被人恶意举报。之后，他被哈尔滨市道外区靖宇派出所赵刚、杨泽等四个警察绑架。

当时，高科高喊：法轮大法好、天灭中共，退党、团、队保平安，中共杀人八千万，邪恶江泽民制造“自焚”伪案陷害法轮功，毒害多少人。持续十多分钟。最后高科被四个警察强行塞进警车中，绑架到哈尔滨市道外区靖宇派出所。

在哈尔滨市道外区靖宇派出所，高科被非法关在禁闭室里。在



禁闭室里，高科喊了两个小时真相：“法轮大法好”、“退党、团、队保平安”、“法轮功在中国完全都是合法的”等。

之后，警察赵刚、杨泽把高科带到审讯室。高科不配合警察。赵刚、杨泽又把高科带到公安医院检查身体。高科还是不配合。在医院里，高科见人就讲：“法轮大法好”、“退党、团、队保平安”。有十多个大夫、护士、警察明白了真相。高科离开公安医院的时候，有十多个人举手示意，为他送行。

回到派出所，高科又被关在禁闭室里。第二天早晨，高科正在炼功，赵刚恶狠狠地对高科说：“你在这里还炼功？”高科说：“我在劳教所都炼。”赵刚说：“一会儿，把你媳妇、儿子都找来陪你一起关禁闭，不放他们回家。”

过了一会儿，高科的妻子和儿子都来了。赵刚对着他俩恶狠狠地说：“我到社保局去把高科的工资

停发，你家的房子封上，把房子卖了，罚你二十万。”高科的儿子当时就被吓抽了，嘴也歪了。高科的妻子见状，吓得直哭，赶快给儿子拍打后背。

赵刚继续威胁说：“我一会儿把你姐姐也找来。”高科说：我姐有高血压、心脏病，折腾病了，你得负责任。高科一看，这样下去也不行啊，就同意检查身体。

高科又一次被拉到公安医院体检，抽血。体检过程中，高科给他去的三个警察和遇到的二十多个大夫、护士讲真相，让他们三退。最后，量血压，高科的高压 218，低压 110。

赵刚拿着十多张体检的单子想把高科送进看守所，结果几个地方都不收高科。最后，只好把高科拉回靖宇派出所。九月十四日直到晚上十点左右，高科的妻子来了，把他接回家。

八天后，九月二十三日，警察赵刚、杨泽又窜到高科家，强迫高科的妻子到派出所录笔录，要收集材料，把高科送进看守所。

又过了两天，警察赵刚又把高科的儿子找到派出所录口供。高科儿子说：我不在家住，我爸的事情，我啥也不知道。

警察赵刚还电话骚扰高科的外甥，目的是继续构陷迫害高科。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？